Laps de temps ressenti
Le locuteur exprime qu'un certain temps s'est écoulé.
La personne qui fait cette expérience est marquée par .
Le verbe est au participe accompli ou inaccompli.
AT AT AT g (e |1er 31 7 ?

Combien d'années se sont écoulées depuis que vous étes arrivé ici ?
(participe accompli : il(ils) est arrivé il y a un certain temps, l'action est achevée)

A EEIA YT T T A2 20T A |

Cela faisait cinqg minutes que j'étais arrivé a la gare.
L'ordre inverse (expression de la durée, puis de 1'événement) est possible, et dénote
une emphase.

q=t |iadl o< g saat wwat @@+ | Cela fait des siécles que je ne l'ai pas vu.

On n'exprime pas toujours 'expérient, la personne qui ressent le temps écoulé :
I ATET A1 U AT AT 2 AT o |

Ca allait faire deux ans que son mariage avait eu lieu.

19 7 g0 % T 21 0 2 | Ca fait des jours que je n'ai pas entendu de bhajan.

(Mot-a-mot : ayant entendu du bhajan des jours se sont écoulés.)
Un processus a ¢té accompli (I'écoute du bhajan), qui est le point de départ a un laps
de temps.

La construction est possible avec un participe inaccompli :
I AU Ted gU AT A1 21 10 2 | Cela fait deux ans qu'elle apprend l'anglais.
24 72t wWd g AR a9 A U E | Cela fait quatre ans que nous sommes la.

(Action non terminée.)
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